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NOTULEN  openbaar gedeelte
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

10 MAART 2025

Aanwezig: Jo Brouns, Voorzitter RVMW
Peter Nies, Burgemeester wnd.
Mark Hoedemakers, Wim Swennen, Sylvie Henckens, Boyd Wilms, 
Schepenen
Anita Meerten, Jeannine Veugelaers, Rob Dirkx, Günther Bongers, Eef 
Smeets, Wouter Simons, Esther Brands, Inge Vandebosch, Jolien Rutten, 
Robert Smeets, Yentl Raemen, Carla Lambrichts, Erwin Theybers, Erwin 
Reeskens, Lesly Meerten, Nicole Vitali, OCMW-raadsleden
Wendy Van der Kerken, Algemeen Directeur wnd.

Verontschuldigd: Yannicka Eerdekens, Voorzitter BCSD

Begin: 20u55

1 INTERN BESTUUR

1.1 Goedkeuring vorig verslag Raad voor Maatschappelijk Welzijn, openbaar gedeelte

De voorzitter, Jo Brouns, opent de raad voor maatschappelijk welzijn en vraagt om de goedkeuring 
van de vorige verslagen. De raadsleden hebben geen verdere vragen.

Er werden geen wijzigingen bevolen aan de vorige verslagen van de Raad voor Maatschappelijk 
Welzijn van 27-01-2025 openbaar gedeelte en van 03-02-2025 openbaar gedeelte, waardoor ze beide 
van ambtswege zijn goedgekeurd conform de voorgelegde tekst.

1.2 Kennisgevingen en mededelingen

De voorzitter, Jo Brouns geeft aan dat er geen kennisgevingen en mededelingen zijn. Hij vraagt of de 
raadsleden zelf nog kennisgevingen hebben? Er zijn geen verdere opmerkingen.

1.3 Watering van het Grootbroek: aanduiding afgevaardigde in algemene vergadering

De voorzitter, Jo Brouns, verduidelijkt dat de punten 1.3 en 1.4 onderworpen zijn aan de geheime 
stemming. De raadsleden mogen via het stemformulier OCMW hun stemmen uitbrengen.

De voorzitter, Jo Brouns geeft aan dat bij dit agendapunt de afgevaardigde in de algemene 
vergadering van de Watering van het Grootbroek worden aangeduid. De voorgedragen persoon wordt 
aangesteld. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn van het Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn van de 
gemeente Kinrooi, provincie Limburg, alhier in vergadering overeenkomstig de wet:

Overwegende dat het OCMW Kinrooi is toegetreden als werkend lid tot de Watering van het 
Grootbroek;

Overwegende dat het aangewezen is om een vertegenwoordiger vanuit het OCMW aan te stellen, om 
in de algemene vergadering namens het OCMW geldig te kunnen optreden;

Gelet op de beschikkingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
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Gelet op artikel 41 van het decreet lokaal bestuur houdende de bevoegdheden van de gemeenteraad;

Gelet op deel 2, titel V, hoofdstuk I, afdeling II en titel VII, hoofdstuk II van het decreet lokaal bestuur, 
inzonderheid artikel 285 en 330 betreffende de bekendmaking en het algemeen bestuurlijk toezicht;

Gelet op artikel 34 van het decreet lokaal bestuur, houdende de geheime stemming;

Gelet op de kandidatuur van Robert Smeets;

Stemming:
Gelet op de uitslag van de stemming: 22 stembrieven worden verdeeld en er zijn 21 stembrieven terug 
in de stembus.
Kandidaat Robert Smeets bekomt 21 stemmen ja, 0 stemmen neen en er zijn geen onthoudingen;

BESLUIT:

Artikel 1.- Robert Smeets, wonende te Kinrooi, Goortweg 22, wordt aangeduid als vertegenwoordiger 
van het OCMW Kinrooi op de algemene vergadering van de Watering van het Grootbroek, om er deel 
te nemen aan de beraadslagingen, alle handelingen te stellen, alle nodige stukken en akten te 
ondertekenen.

Artikel 2.- Deze afgevaardigde is aangesteld voor de bestuursperiode 2024-2030, behoudens een 
andersluidende raadsbeslissing.

Artikel 3.- Eensluidend afschrift van onderhavig besluit zal worden gezonden aan genoemde 
vereniging, alsmede aan de afgevaardigde.

Artikel 4.- In toepassing van artikel 285 §1 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 
wordt de beknopte beschrijving van dit besluit opgenomen in de overzichtslijst die op de 
webtoepassing van de gemeente wordt bekendgemaakt en wordt de toezichthoudende overheid van 
die bekendmaking op de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

1.4 Prolocus OFP: aanstelling afgevaardigde en plaatsvervanger algemene vergadering

De voorzitter, Jo Brouns geeft aan dat bij dit agendapunt de afgevaardigde en plaatsvervanger in de 
algemene vergadering van Prolocus OFP worden aangeduid. De voorgedragen leden worden 
aangesteld. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn van het Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn van de 
gemeente Kinrooi, Provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig de wet:

Gelet op de beschikkingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op artikel 41 van het decreet lokaal bestuur houdende de bevoegdheden van de gemeenteraad;

Gelet op deel 2, titel V, hoofdstuk I, afdeling II en titel VII, hoofdstuk II van het decreet lokaal bestuur, 
inzonderheid artikel 285 en 330 betreffende de bekendmaking en het algemeen bestuurlijk toezicht;

Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018;

Gelet op het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 mei 2022 waarbij besloten werd 
tot toetreding tot OFP Prolocus;

Gelet op de algehele vernieuwing van de raad voor maatschappelijk welzijn;

Overwegende dat het derhalve aangewezen is om een nieuwe afgevaardigde en plaatsvervanger aan 
te stellen in de algemene vergadering;

Gelet op artikel 34 van het decreet lokaal bestuur, houdende de geheime stemming;

Gelet op de kandidatuur van Wim Swennen met als plaatsvervanger Wendy Van der Kerken;

Stemming:
Gelet op de uitslag van de stemming: 22 stembrieven worden verdeeld en er zijn 21 stembrieven terug 
in de stembus.
Kandidaat Wim Swennen (effectief) en kandidaat Wendy Van der Kerken (plaatsvervanger) bekomen 
21 stemmen ja, 0 stemmen neen en er zijn geen onthoudingen;

BESLUIT:
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Artikel 1.- De raad voor maatschappelijk welzijn beslist om schepen van personeel Wim Swennen af te 
vaardigen als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OFP Prolocus. De (waarnemend) 
algemeen directeur, Wendy Van der Kerken, of haar wettelijke plaatsvervanger wordt aangeduid als 
plaatsvervanger van Wim Swennen indien hij niet aanwezig kan zijn. 

Artikel 2.- Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het bijzonder met het in 
kennis stellen daarvan aan OFP Prolocus.

Artikel 3.- In toepassing van artikel 285 §1 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 wordt 
de beknopte beschrijving van dit besluit opgenomen in de overzichtslijst die op de webtoepassing van 
de gemeente wordt bekendgemaakt en wordt de toezichthoudende overheid van die bekendmaking op 
de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

2 SOCIALE DIENST

2.1 Goedkeuring verlenging van de samenwerkingsovereenkomst met Emino voor 1 jaar, 
trajectbegeleiding tewerkstelling

De voorzitter, Jo Brouns, geeft het woord aan burgemeester Peter Nies. Burgemeester Peter Nies 
verduidelijkt dat we hebben deelgenomen aan het activeringspact. Hiervoor kunnen we subsidies 
krijgen als we doelstellingen behalen. Het afgelopen jaar hadden we ook een overeenkomst 
afgesloten met Emino en dit was een goede samenwerking die we wensen aan te houden. De 
raadsleden hebben geen vragen en het agendapunt wordt met eenparigheid goedgekeurd.

De voorzitter sluit hierbij het openbaar gedeelte van de raad voor maatschappelijk welzijn en vraagt 
het publiek om de zitting te verlaten.

 

De raad voor maatschappelijk welzijn van het Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn van de 
gemeente Kinrooi, provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig de bepalingen van de wet;

Gelet op de beschikkingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op artikel 77 van het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de raad voor maatschappelijk 
welzijn over de volheid van bevoegdheid beschikt voor de aangelegenheden die aan het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn door of krachtens een wet of een decreet zijn toevertrouwd;

Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn het sluiten van overeenkomsten niet 
gedelegeerd heeft naar het vast bureau en dus over de volheid van bevoegdheid beschikt;

Overwegende dat het aangaan van overeenkomsten niet tot de uitzonderingsbepalingen hoort die in 
artikel 78 opgesomd zijn;

Gelet op de artikelen 285§2,1° en 330 van het Decreet Lokaal Bestuur die de bekendmaking van en 
het administratief toezicht op de beslissingen van de raad voor maatschappelijk welzijn regelen;

Gelet op de bepalingen van het bestuursdecreet;

Gelet op de specialisatie inzake matching op de werkvloeren voor personen met functiebeperkingen, 
een specialisatie die onze dienst mist;

Overwegende dat de vzw Emino, Kipdorpsvest 50 te 2000 Antwerpen, een vzw is die net de 
bovengeschetste expertise in huis heeft en deze middels een samenwerkingsovereenkomst ter 
beschikking stelt van OCMW's;

Overwegende dat de betaling van deze middelen gebeurt via facturatie door vzw Emino: voorschot 
50% voor aanvang van de dienstverlening, bij afrekening de resterende 50%;

Overwegende dat de nodige middelen voorzien werden op GBB-SD/0900-00/6499000 van het 
exploitatiebudget 2025 OCMW Kinrooi;

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:
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Artikel 1.- De raad voor maatschappelijk welzijn van het Openbaar Centrum voor Maatschappelijk 
Welzijn van de gemeente Kinrooi, beslist het samenwerkingsakkoord met vzw Emino, met zetel te 
2000 Antwerpen, Kipdorpsvest 50, goed te keuren. 

Artikel 2.- De burgemeester en de algemeen directeur, of hun wettelijke vervangers, worden 
gemachtigd deze overeenkomst te ondertekenen.

Artikel 3.- De nodige middelen voorzien werden op GBB-SD/0900-00/6499000 van het 
exploitatiebudget 2025 OCMW Kinrooi.

Artikel 4.- Een afschrift van deze beslissing te bezorgen aan vzw Emino.

Artikel 5.- In toepassing van artikel 285 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 wordt 
de beknopte beschrijving van dit besluit opgenomen in de overzichtslijst die op de webtoepassing van 
de gemeente wordt bekendgemaakt en wordt de toezichthoudende overheid van die bekendmaking 
op de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Einde: 21u03

Aldus gedaan in zitting als hierboven

De Algemeen Directeur wnd., De Voorzitter RVMW,
Wendy Van der Kerken Jo Brouns


